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Всесвітній день поезії
«Поезія – це свято, як любов…»

«Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі»
Ліна Костенко

Як багато прекрасних віршів і текстів пісень, написаних великими поетами, зберігаються в нашій
пам’яті протягом усього життя! І справді, поезія - це велика сила, яка слугує для людей способом
вираження почуттів, переживань та захоплень. Поезія зцілює душу, а іноді навіть рятує життя…
Ідея святкування належить ЮНЕСКО. 1999 року, на 30-й сесії, ця організація підписала резолюцію,
згідно з якою День поезії набув статусу Всесвітнього свята. Через рік, 21 березня, його вже відзначали
вперше у вузьких творчих колах. Головною метою проведення Дня поезії стало бажання залучити
студентів, викладачів, співробітників до творчості, відродити віршовану
культуру, розвинути творчу діяльність, розкрити свої таланти.



Завідувачка бібліотеки Олена Грищенко розповіла про історію
свята, декламувала вірші Ліни Костенко, Бориса Олійника, Вільяма

Шекспіра, Івана Світличного. Окрему увагу приділила творчості поета,
психіатра за фахом, викладача Віктора Пахмурного.



Студент 4 курсу ІК Олександр Демченко декламував вірші
Костянтина Мусоріна (студента 3 курсу ІК), розповів про стиль хокку -
жанр японської поетичної мініатюри. Хокку складається із трьох віршів

фіксованих складів : 5 - 7 - 5. Усього сімнадцять складів. Олександр
читав Мацуо Басьо, свої проникливі вірші, у тому числі в стилі хоку.



Студент 2 курсу ІК Данило Зайченко та студентка 4 курсу ЕП
Каріна Крикіна прочитали власну лірику.



Бібліотекар 1 кат. Теодосія Семенівна Сокотуха поділилася своєю
творчістю, прочитала вірші : «Тобі, Україно!», «Я маю те, що не вмирає»
«Негідник», «Ніч у тумані», «Цвіт мигдалю», «Стікали краплі», «Скрипка»,

«В бібліотеці гамірно та людно».



Гість вечора – співробітник університету, поет, член спілки
журналістів України Віктор Йосипович Аугустиняк прочитав свої нові

вірші, дав оцінку поетам-початківцям, побажав успіху та наснаги
учасникам заходу.



Студенти-художники 1 курсу Аліса Руденко та Михайло Дмитрієв на
дошці та на ватмані зобразили творчу думку поетів у художніх образах



На заході було представлено книжково-ілюстровану виставку.
Вечір поезії супроводжувався відеопрезентацією.


